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-En la ciudad de Corrientes, en el Recinto de Sesiones del Honorable Concejo 
Deliberante, a los cuatro días del mes de Diciembre de dos mil catorce, siendo las 11 y 
35 dice el    
  

SR. PRESIDENTE (Laprovitta).- Por Secretaría se va a pasar lista a efectos de constatar 

el quórum. 

 -Efectuada la misma, se constata la presencia de diecinueve señores concejales. 
 

SR. PRESIDENTE (Laprovitta).- Con la presencia de diecinueve señores concejales 

incluida la Presidencia, con el quórum reglamentario, damos inicio a la 1º Sesión Extraordinaria 

de este Honorable Cuerpo. 

Invito a los concejales Morando y López Desimoni a izar el Pabellón Nacional, a los 

concejales Salinas y Gómez a izar el Pabellón Provincial y a los concejales Molina y Estoup a 

izar el Pabellón de la Ciudad. 

-Puestos de pie los señores concejales, personal y público presente, los señores 
concejales Morando y López Desimoni proceden a izar el Pabellón Nacional, los 
señores concejales Salinas y Gómez proceden a izar el Pabellón Provincial, 
seguidamente, Molina y Estoup hacen lo propio con el Pabellón de la Ciudad.  
 
-Aplausos. 
 

SR. PRESIDENTE (Laprovitta).- Por Prosecretaría se dará lectura a la Resolución 190-

P-14 de convocatoria a Sesión Extraordinaria. 

-Se lee.   
 
-Expediente 192-D-14 (046-O-14): Departamento Ejecutivo Municipal. 
Ojeda, Damian y otros. Solicitan terreno en calle Oran al 2300 del Barrio San Antonio 
Oeste. 
 
-Se gira a las comisiones Obras y Servicios Públicos y a la de Legislación Asuntos 
Constitucionales y Juicio Político.  
 

SR. PRESIDENTE (Laprovitta).- Tiene la palabra el concejal Estoup. 

SR. ESTOUP.- Sí señor presidente, primero, voy a pedir apartarnos del Reglamento, 

porque tenemos que hacer una moción fuera de lo que es la resolución del intendente. 

SR. PRESIDENTE (Laprovitta).- En consideración la moción del concejal Estoup. 

-Aprobado. 
 

SR. PRESIDENTE (Laprovitta).- Aprobado. 

SR. ESTOUP.- Y ahora hacer la moción señor presidente, de delegar las facultad de este 

Concejo, para que usted fije fecha y hora, para las Sesiones Extraordinarias del mes de 

Diciembre convocadas por el señor intendente. 

SR. PRESIDENTE (Laprovitta).- Veinticuatro horas antes. 

SR. ESTOUP.- Sí, sí, eso está reglamentado. 

SR. PRESIDENTE (Laprovitta).- En consideración las mociones del concejal Estoup. 

-Aprobado. 
 

SR. PRESIDENTE (Laprovitta).- Aprobado. 
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SR. PRESIDENTE (Laprovitta).- Invito las concejales Coronel y Pérez a arriar el 

Pabellón Nacional, a los concejales Romero  y Calvano a arriar el Pabellón Provincial y a los 

concejales Delgado y Leiva a arriar el Pabellón de la Ciudad,. 

-Puestos de pie los señores concejales, personal y público presente, los concejales 
Delgado y Leiva proceden a arriar el Pabellón de la Ciudad, los concejales Romero y 
Calvano proceden a arriar el Pabellón Provincial, seguidamente las concejales Coronel 
y Pérez  hacen lo propio con el Pabellón Nacional. 
 

SR. PRESIDENTE (Laprovitta).- No habiendo para más queda levantada la sesión. 

-Es la hora 11 y 45. 
 


